DENEME - 2

Deneme igerigi
« Dogal Sayilar ve Dogal Sayilarla islemler
« Kesirler ve Kesirlerle islemler

GORSEL
YORUMLAMA

Bu denemede toplam 15 soru vardir.

Bu deneme igin tavsiye edilen sure 30 dakikadir.
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Erkan 6gretmenin tahtaya yazdigi is-
lemde noktali yere gelmesi gereken
saylyl hangi 6grenci dogru soylemis-

tir?
B)QQEQ 3532

FAAN
Biigra Mithat

A) GAB 1204

9378 sayisini Begim en yakin yuzluge,
Handan ise en yakin onluga yuvarlamig-
tir.

Begiim ve Handan’in bulduklar sayi-
larin farki kagtir?

A) 10 B) 20
C) 30 D) 40

3. Zehra 12 ay taksitle bir tablet almistir.

Taksitlerden her biri 57 TL ise tabletin
fiyati ne kadardir?

A) 654 B) 664
C) 674 D) 684
Zuhal
A
0 1

Yukarnida verilen sayi1 dogrusu lizerin-
de duran Zuhal’in durdugu noktaya
karsilik gelen kesir asagidakilerden
hangisidir?
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5. 3 5° W ise 7. 56 7
A + Hisleminin sonucu kagtir? Esitliginin dogru olabilmesi igin “A”
yerine asagidakilerden hangisi yazil-
A) 12 B) 18 mahdir?
C) 24 D) 30
A) 5 B) 6 C)7 D) 8

6. Asagidaki karsilagstirmalardan hangisi | 8 1.2 .4

yanhstir? . 1236 9
olduguna gore “?” yerine yazilabilecek
A)5< % B) 3 > % kag farkh dogal sayi degeri vardir?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14
2 2
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5. 2. > 1. abc
9. 6 i 20 olan sayinin 3 si kagtir? ot

A) 24 B) 20

C) 16 D) 12 628

Yukarida verilen ¢garpma igsleminin so-
nucu kactir?

A) 7850 B) 7800
C) 8200 D) 8300

10. 2500 TL maas alan Vedat maasinin 3 | 12:415 sayisinin 4 fazlasinin 7 kati” ifade-

. . . . . 5, sine karsilik gelen islem asagidakiler-
ile ev kirasini odedlglne gore Vedat’in den hangisinde deru verilmi§tir?

ev kirasi ne kadardir? A)15+4x7

A) 1000 B) 1250 B) 15+ (4 x7)

C) 1500 D) 1750 C)(15+4)x7
D)15x4 +7
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1 2
(3+2)-(2+5)
Yukarida verilen iglemin sonucu kag-
tir?

25 17
A) 9 B) 20

25 113
©) 20 D) 0

Gamze kiitiiphaneden aldigi 120 say-

falik romanin 1. giin %‘sini okumustur.

2. guin geriye kalanin %‘ini okuduguna

gore kitabi bitirmek icin ka¢ sayfasi

kalmistir?
A) 24 B) 48
C) 58 D) 72
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15. 90 misketi bulunan Ahmet, misketleri-

nin %‘sini hi¢ misketi olmayan Erkan’a
vermistir. Son durumdaki misket dagi-
limi asagidaki segeneklerin hangisin-

de dogru verilmistir?

Ahmet Erkan
A) 30 60
B) 60 30
C) 45 45
D) 15 75



